
Ø-150 connection pipe for fan

Ø-150 Anschluss für Hochdruckgebläse

Ø-150 tilslutningsflange for blæser

Customised specifications - Kundenspezifische Wünsche - kundedefinerede ønsker  

Air duct for hopper cone - Belüftungskanal für Trichter - Luft-kanal i silobund

Extra charge for projects                                                                                                                                                                                          
Zusatzpreis für Projekte                                                                                                                                                                                                                                                     
Tillægspris til projekter

Static calculations according to European Norms - Statische Berechnungen gemäß der europäischen Normen - statiske 
beregninger iht. europæiske normer.                                                                                                                                                                                                                                                              
Please note that the customer must provide the information required, see also page 74 - Bitte beachten, dass der Kunde 
die erforderlichen Informationen vorlegen muss, siehe Seite 74 - Bemærk venligst at kunden skal levere de nødvendige 
informationer, jvf. side 74.

Design work per hour - Konstruktionsarbeit pro Stunde - konstruktionsarbejde pr. time 

Hole/hole picture (per unit) - Loch/Lochbild (pro Stck.) - Hul/hul-billede (pr. stk.) 

Repetition of hole/hole picture (per unit) - Wiederholung Loch/Lochbild (pro Stück) - Gentagelse af hul/hul-billede (pr. stk.)

9.99.0010

9.99.0051

Hole in the subject incl. thread-forming bolts - Lochbild inkl. gewindeformende Bolzen  - Hul i emne inkl. gevindformende 
bolte

Inspection hole - Inspektionsloch - inspektionshul (standard size - Größe - str.)

Resizing of silo - Siloskalierung - Skalering af silo 9.99.0022

Part no.                      
Artikel-Nr.                  

Varenr.

9.99.0050

9.99.0030

9.99.0052

9.99.0060



Illustration
Abbildung

352 x 260 mm 9.05.0041

622 x 340 mm 9.05.0042

2,0 m, 3,0 mm, Ovale holes - Langlöcher - ovale huller 1.01.0066
(Available in batches of 10 pcs. - erhältlich im Bund von 10 Stück - sælges i 
bundter af 10 stk)

3,0 m, 3,0 mm, Ovale holes - Langlöcher - ovale huller 1.01.0064
(Available in batches of minumum 5 pcs. - erhältlich im Bund von Minimum 5 
Stück - sælges i bundter af min. 5 stk )

V profiles - V-Aufhängeeisen - V-Ophængsjern (profil 35 x 35 mm)

Accessories -  Zubehör - Tilbehør

Part no.                      
Artikel-Nr.                  

Varenr.

Wall brackets - Wandstützen - vægkonsoller 



Illustration
Abbildung

Filter box - Filterkasten - Filterkasse Ø-410 H:120 mm 4.00.0009

Hose clamp - Schlauchklemme - Slangebånd Ø-300-Ø-410 2.01.0119

Self emptying unit - Selbstentleerung - Støv retur t/ silo 4.00.0210

Polyester - Polyester - Polyester  ATEX 5,25 m 4.00.0029

Polyester - Polyester - Polyester ATEX 12,00 m 4.00.0028

PA netting - PA-Gewebe - PA væv Ø-410 mm 5,25 m 4.00.0025

90° 4.00.0040

Straight - Gerade - Lige 4.00.0020

45° 6.00.0039

90° m/200 mm Pipe - Rohr - Rør 4.00.0037

45° m/200 mm Pipe - Rohr - Rør 4.00.0038

90° Big curve - Großbogen - Stor bue, Radius 706 mm 6.00.0038

90° Big curve - Großbogen - Stor bue, Radius 800 mm 6.00.0138
(Stainless - Edelstahl - Rustfri)

45°, Ø-102 mm, (Stainless - Edelstahl - Rustfri) 6.00.0036

Radius 500 mm 90°, Ø-102 mm, (Stainless - Edelstahl - Rustfri) 6.00.0035

Bends and pipes  - Bogen und Stutzen - Bøjninger og studser  102 mm

 Accessories - Zubehör - Tilbehør 

Part no.                      
Artikel-Nr.                  

Varenr.

Filter bags - Filtersäcke - Filterposer (Ø-410)



Illustration
Abbildung

1,0 m 4.00.0093

1,5 m 4.00.0097

2,0 m 4.00.0094

2,5 m 4.00.0099

3,0 m 4.00.0095

102 mm,  for silo - für Silo -  til silo 4.00.0046

102 mm, for wall - für Wand - til mur 4.00.0050

102 mm, Brace - Schelle - Rørbøjle 4.00.0076

102 mm, Flanged joint - Verbindungsflansch - Samleflange 4.00.0011

 Accessories - Zubehör - Tilbehør 

Pipe holders - Rohrhalter - Rørholdere 

Part no.                      
Artikel-Nr.                  

Varenr.

Injection pipes - Einblasrohr - Indblæsningsrør  102 mm



Accessories -  Zubehör - Tilbehør

Illustration
Abbildung

DK 4.00.0087

Plug - Verschluss - Prop (DK) 4.00.0070

SE/NO/FI, PERROT 4.00.0226

DE, 3" 4.00.0222

TW Coupling - Kublung - kobling 3'' 4.00.0240

Plug - Verschluss - Prop 3'' 4.00.0241

CH/AT, 4" 4.00.0224

Storz A-110 4" 4.00.0230

Plug - Verschluss - Prop A-110 (Storz) 4.00.0228

102 mm H:1105 mm 6.00.0021

OK-160 mm, Ø-200 H:1105 mm 6.00.0018

102 mm H:527 mm 6.00.0020

OK-160 mm, Ø-200 H:527mm 6.00.0019

Tanker flanges - Tankwagenflansch - Tankvognsflange 

Cyclone - Zyklon - Cyklon (High - Hoch - Høj)

Cyclone - Zyklon - Cyklon (Low - Niedrig - Lav)

Part no.                      
Artikel-Nr.                  

Varenr.



Illustration
Abbildung

4.02.0002

4.03.0002

4.04.0002

4.05.0002

4.06.0002

4.01.0020

4.01.0021

4.01.0024

For hopper - für Trichter - til bundkegle 45° 432 x 372 mm 4.01.0035

For hopper - für Trichter - til bundkegle 60° 432 x 372 mm 4.01.0041

Complete - Komplett - Komplet 424 x 365 mm, 1,5 mm

Complete - Komplett - Komplet  424 x 365 mm, 3 mm

Complete - Komplett - Komplet 424 x 365 mm, ATEX
(without glass - ohne Glas - uden glas)

Accessories - Zubehör - Tilbehør 

Center inlet - Zentereinblasung - Centerindblæsning (made in black steel - in schwarzem Stahl ausgeführt - udført i sort stål)

Inspection door - Inspektionsluke - Inspektionslem 

Part no.                      
Artikel-Nr.                  

Varenr.

T-125, 564 mm 

T-150, 689 mm 

T-200, 939 mm 

T-250, 1189 mm 

T-300, 1409 mm 



Illustration
Abbildung

405x405 mm (indoor - drinnen - indendørs) 4.00.0015

500x500 mm (w/grid - m/Gitter - m/gitter) 4.92.0020

500 x 500 mm (w/motor - m/Motor - m/motor) 6.01.0030

500 x 500 mm (w/rope drive  - m/Schnur - m/snoretræk) 6.01.0031

300x300 mm, 45°, H:50 mm 4.00.3145

300x300 mm, 60°, H:50 mm 4.00.3160

300x300 mm, 90°, H:50 mm 4.00.3190

500x500 mm, 60°, H:50 mm 4.03.0050

300x300 mm (hand weel - Handrad - håndhjul) H:147 mm 4.00.3210

300x300 mm (motor - Motor - motor) H:147 mm 4.00.3220

300x300 mm (chain - Kettenrad - kædehjul) H:147 mm 4.00.3230

300x300 mm,H:130mm (with magnet - mit Magnet - med magnet) 4.00.3370

Bends - Bogen - Bøjning
300x300 mm x 30°, H:210 mm 1.02.0125
300x300 mm x 15°, H:100 mm 1.02.0135

Rack and pinion Slide Gate - Industrieschieber - Industrispjæld

Slide Gate with slide - Rahmen mit Absperrschieber - Spjældstykke med skod

Accessories -  Zubehör - Tilbehør

Inspection door - Inspektionsluke - Inspektionslem (For cover - Für Abdeckung - Til låg)

Part no.                      
Artikel-Nr.                  

Varenr.



Accessories -  Zubehör - Tilbehør (Net price - Nettopreis - Nettopris)

Illustration
Abbildung

2,5 t Totalvægten på silo incl. indhold x 1,2 (faktor ved indendørs opstilling) 9.09.0204

5 t
Antal af ben på silo

9.09.0205

10 t Total weight of silo including contents x 1.2 (factor in indoor installation) 9.09.0206

20 t
No. of legs on the silo.

9.09.0207

30 t Gesamtgewicht des Silos einschl. Inhalt x 1,2 (Faktor bei Innenaufstellung) 9.09.0208
Anzahl Füße des Silos.

Assembly Box - Versammlungsbox - Samlebox 9.09.0219

SMART IP65 no output 9.09.0220

SMART IP65 Multi 1, digital output 9.09.0221

SMART IP65 Multi 2 digital+analouge output 9.09.0222

Small cell - klein Zelle - lille celle, M-100 -150 4.90.5056

Big cell - Grosse Zelle - stor celle, M-200 - 300 4.90.5043

Complete assembly for load cell incl. foot - Komplett Gehäuse für Wägezelle inkl. Fuß - Komplet hus til vejecelle 
incl. fod

Display - Display - Display                                                                                                                                                                  

Part no.                      
Artikel-Nr.                  

Varenr.

Load cell - Wägezelle - Vejecelle                                                                                                                                                            



Illustration
Abbildung

Stop/start, 230V 9.03.0504

Stop/start 24V 9.03.0505

0,08KW 3 x 400V 1.02.0090

0,18KW 1 x 230V 1.02.0091

Start set with 1 valve                                                                                                
Starterset mit 1 Ventil                                                                                                   
Startsæt med 1 ventil   

9.03.2050

1 extra valve with 2 m pipe                                                                                                
1 Zusatzventil mit 2 m Schlauch                                                                                      
1 ekstra ventil med 2 m. slange

9.03.2051

Manual Timer - Manueller Timer - Manuel timer 9.03.2007

 Air jet - Druckluftkanone - Luftkanon (Max 6 Bar) 9.03.2060

Air jet - Druckluftkanone - Luftkanon

 Accessories - Zubehör - Tilbehør 

Air vibrator - Luftrüttler - Luftvibrator  

Part no.                      
Artikel-Nr.                  

Varenr.

Level controls - Niveaukontrolle - Niveaukontrol

Vibrator with fittings - Rüttler mit Beschlag - Vibrator med beslag 



Illustration
Abbildung

500x500 - 300x300 mm, H:180 mm, 1,5 mm 1.01.0127

500x500 - 300x300 mm, H:180 mm, 3 mm 1.01.0134

250x500 - 300x300 mm, H:200 mm 1.01.0126

 150x300 - 300x300 mm, H:180 mm 9.05.0065

300x300 mm - Funki 9.05.0031

300x300 mm - Daltec, H:58 mm 9.05.0032

300x300 mm - Skiold/AZA, H:44 mm 9.05.0033

300x300 mm - Egebjerg Ø-280 mm, H:110 mm 9.05.0036

Ø-435 mm - 300x300 mm Choretime, H:225 mm 9.05.0025

250x166/300 x 300 mm Choretime, H:120 mm 9.05.0027

300x300 mm - 5F, H:155 mm 9.05.0156

Transitions - Übergänge  - Overgange 

Part no.                      
Artikel-Nr.                  

Varenr.

Accessories - Zubehör - Tilbehør 



Illustration
Abbildung

300x300 mm - Ø-150 mm, H:195 mm 9.05.0107

300x300 mm - Ø-200mm/OK-200 mm, H:195 mm 9.05.0019

300x300 mm - Ø-250 mm, H:175 mm 9.05.0011

300x300 mm - Ø-300 mm, H:105 mm 9.05.0038

300x300 mm - Q-16, H:150 mm 9.05.0016

300x300 mm - Q-20, H:115 mm 9.05.0022

Part no.                      
Artikel-Nr.                  

Varenr.

Transitions - Übergänge - Overgange

Accessories -  Zubehör - Tilbehør



Illustration
Abbildung

Ø-150 - Ø-100 mm, H:150 mm 9.05.0100

Ø-100 - Ø-80 mm, H:100 mm 9.05.0080

Ø-150 - OK-160, H: 50 mm 1.05.0098

Q-16 - Ø-150 mm, H:123 mm 9.05.0017

Q-20 - Ø-150 mm, H:195 mm 9.05.0018

5-F - Ø-150 mm, H:45 mm 9.05.0111

400x150 mm - Ø-150 mm, H:215 mm 8.05.0113

300x300 - 2x300x300 mm 9.05.0010

Accessories - Zubehör - Tilbehør 

Ø-100 - Ø-69 mm, H:155 mm 9.05.0136

Ø-200 - Ø-150 mm, H:155 mm 9.05.0090

Transitions - Übergänge - Overgange

Part no.                      
Artikel-Nr.                  

Varenr.



Accessories -  Zubehör - Tilbehør

Illustration
Abbildung

300x300 mm, H:48 mm 3.04.0019

300x300 mm, H:145 mm 9.05.0037

Ø-100 mm, H:40 mm 1.02.0121

Ø-150 mm, H:40 mm 1.02.0122

Ø-200 mm, H:40 mm 1.02.0200

Ø-300 mm, H:40 mm 9.05.0039

Q-16 (160 x 160 mm) H:40 mm 1.02.0224

Q-20 (200 x 200 mm) H:40 mm 1.02.0225

300x300 mm - 0°- 90° 1.02.0130

Adapting set - Anpassungsschienen - Tilpasningssæt

Part no.                      
Artikel-Nr.                  

Varenr.

Turnable transitions - Drehbare Übergänge - Drejelig overgange

Cover plates - Abdeckbleche - Dækplader (300x300 mm)



Illustration
Abbildung

300x300 mm, H:85 mm 9.05.3012

300x300 mm, H:210 mm 9.05.3025

300x300 mm, H:460 mm 9.05.3050

300x300 mm, H:960 mm 9.05.3100

500x500 mm, H:460 mm 9.05.5050

500x500 mm, H:960 mm 9.05.5100

300x300 mm 1.01.0122

500x500 mm 9.05.5000

300x300 mm 1.05.0195

500x500 mm 1.15.0195

 Accessories - Zubehör - Tilbehør 

Square pipes - Viereckrohre - Firkantrør

Grates for inlet - Roste für Einlauf - Rist til indløb

Cover plates - Abdeckbleche - Lågplader

Part no.                      
Artikel-Nr.                  

Varenr.



Accessories -  Zubehör - Tilbehør

Illustration
Abbildung

Ø-100 mm 9.04.0196

Ø-150 mm 9.04.0296

Ø-150 mm - OK-160 mm (Universal) 9.04.0295

Ø-200 mm 9.04.0346

Q-16 9.05.0103

Q-20 9.05.0021

Q-24 9.05.0070

Ø-150 mm 9.04.0297

OK-160 mm 9.04.1600

Ø-200 mm 9.04.0327

Ø-300 mm 9.04.1700

75 mm, Ø-100 1.02.0020

90 mm, Ø-100 1.07.0020

125 mm, Ø-150 1.03.0021

Ø-100 mm H:85 mm 1.02.0013

Ø-150 mm H:85 mm 1.03.0013

Clips - Spannring - Spændebånd 

Quick coupling - Schnellverschlusskupplung - Lynkobling 

Extra outlets - Extra Auslauf - Ekstra udløb

Shutters with slide - Schieber - Skydespjæld

Part no.                      
Artikel-Nr.                  

Varenr.



Illustration
Abbildung

Ø-100 mm x 0,5 m 9.04.0158

Ø-100 mm - 50-450 mm (Telescope - Teleskop - Teleskop) 9.04.0153

Ø-100 mm x 1,0 m 9.04.0154

Ø-100 mm x 2,0 m 9.04.0150

Ø-150 mm x 0,15 m 9.04.0260

Ø-150 mm x 0,5 m 9.04.0258

Ø-150 mm - 50-450 mm (Telescope - Teleskop - Teleskop) 9.04.0253

Ø-150 mm x 1,0 m 9.04.0254

Ø-150 mm x 2,0 m 9.04.0250

Ø-200 mm x 0,5 m 9.04.0308

Ø-200 mm - 50-450 mm (Telescope - Teleskop - Teleskop) 9.04.0309

Ø-200 mm x 1,0 m 9.04.0304

Ø-200 mm x 2,0 m 9.04.0300

Outlet pipes - Ablaufrohre - Udløbsrør

Part no.                      
Artikel-Nr.                  

Varenr.

 Accessories - Zubehör - Tilbehør 



Accessories -  Zubehör - Tilbehør

Illustration
Abbildung

Ø-100 mm, 7,5° 9.04.0182

Ø-100 mm, 15° 9.04.0180

Ø-100 mm, 30° 9.04.0178

Ø-100 mm, 45° 9.04.0176

Ø-100 mm, 60° 9.04.0172

Ø-100 mm, 90° 9.04.0170

Ø-150 mm, 15° 9.04.0278

Ø-150 mm, 30° 9.04.0276

Ø-150 mm, 45° 9.04.0274

Ø-150 mm, 60° 9.04.0272

Ø-150 mm, 90° 9.04.0270

Ø-200 mm, 7,5° 9.04.0323

Ø-200 mm, 15° 9.04.0324

Ø-200 mm, 30° 9.04.0325

Ø-200 mm, 45° 9.04.0326

Ø-200 mm, 90° 9.04.0320

Part no.                      
Artikel-Nr.                  

Varenr.

Pipe bends - Rohrbogen - Rørbøjning 



Illustration
Abbildung

Ø-150 mm 9.05.0330

Ø-150 mm 9.05.0320

Ø-150 mm 9.05.0310

 Accessories - Zubehör - Tilbehør 

Tripple inlets - Dreiwegeinlauf - Trevejsindløb 

Double inlets - Doppeleinlauf - Dobbelt indløb (trousers - Zweigrohr - bukserør)

Double inlets - Doppeleinlauf - Dobbelt indløb (side branch - Nebenzweig - sidegren)

Part no.                      
Artikel-Nr.                  

Varenr.



Accessories -  Zubehör - Tilbehør

Illustration
Abbildung

Ø-150 mm 9.05.0322

Ø-150 mm 9.05.0326

Ø-150 mm 9.05.0312

Ø-150 mm 9.05.0316

Auxiliary Switch - Hilfskontakt - Hjælpekontakt 9.03.0460

Valve actuator - Schiebemotor - spjældmotor 220V 9.03.0461

Two-way valves - Klappkasten - Klapkasse (trousers - Zweigrohr - bukserør)

With valve actuator and one auxiliary switch - Mit Schiebermotor und einem Hilfskontakt - Med spjældmotor og en 
hjælpekontakt 230V

Auxiliary Switch - Hilfskontakt - Hjælpekontakt

Part no.                      
Artikel-Nr.                  

Varenr.

Two-way valves - Klappkasten - Klapkasse (side branch - Nebenzweig - sidegren)

With valve actuator and one auxiliary switch - Mit Schiebermotor und einem Hilfskontakt - Med spjældmotor og en 
hjælpekontakt 230V



Illustration
Abbildung

M6 x 12 9.01.0650

M6 x 16 9.01.0651

M6 x 16  Countersunk - Senkkopfschraube - undersænket 9.01.0652

M6 x 25 9.01.0653

M6 nut - Mutter - møtrik 9.01.0654

M6 x 12 thread-formed - Gewindefurchend - gevindformede 9.01.0673

Part no.                      
Artikel-Nr.                  

Varenr.

Steel flanged bolts - Stahlflansch-Schrauben - Stålflangebolte (100 pieces - Stück - stk )

 Accessories - Zubehör - Tilbehør 



Illustration
Abbildung

M8 x 16 9.01.0655

M8 x 16 countersunk - Senkkopfschraube - undersænket 9.01.0656

M8 x 20 9.01.0657

M8 x 25 9.01.0658

M8 nut - Mutter - møtrik 9.01.0659

M8 x 20 thread-formed - Gewindefurchend - gevindformede 9.01.0674

M10 x 20 9.01.0671

M10  nut - Mutter -  møtrik 9.01.0672

Magnet - Magnet - magnet (each - pro Stück - pr. stk) 4.00.3040
(for Slide Gate - für Schieberrahmen - til spjældstykke) 

Expansion bolt - Fixanker - Ekspansionsbolt, M12 x125 9.01.0635
(Set of 4 - Satz von 4 Stück - Sæt à 4 stk.)

Expansion bolt - Fixanker - Ekspansionsbolt, M16 x150 9.01.0675
(Set of 4 - Satz von 4 Stück - Sæt à 4 stk.)

Accessories - Zubehör - Tilbehør 

Part no.                      
Artikel-Nr.                  

Varenr.

Steel flanged bolts - Stahlflansch-Schrauben - Stålflangebolte (100 pieces - Stück - stk)



Illustration
Abbildung

White - weiß - hvid  (10 m) 9.09.0065

Black - schwarz - sort  (100 m) 9.09.0066

Sealer, 290 ml (grey - grau - grå) 9.09.0075

Sealer - Dichtungsmasse - Tætningsmasse

Accessories -  Zubehör - Tilbehør

Part no.                      
Artikel-Nr.                  

Varenr.

Weather strip - Dichtungsleiste - Tætningslister



Illustration
Abbildung

1 Outlet - Stutzen - studs With slide - Mit Absperrschieber - Med skod 4.00.0051

1 Outlet - Stutzen - studs Without slide - Ohne Absperrschieber - Uden skod 4.00.3401

2 Outlet - Stutzen - studse With slide - Mit Absperrschieber - Med skod 4.00.0052

2 Outlet - Stutzen - studse Without slide - Ohne Absperrschieber - Uden skod 4.00.3402

3 Outlet - Stutzen - studse With slide - Mit Absperrschieber - Med skod 4.00.0053

3 Outlet - Stutzen - studse Without slide - Ohne Absperrschieber - Uden skod 4.00.3403

4 Outlet - Stutzen - studse With slide - Mit Absperrschieber - Med skod 4.00.0054

4 Outlet - Stutzen - studse Without slide - Ohne Absperrschieber - Uden skod 4.00.3404

5 Outlet - Stutzen - studse With slide - Mit Absperrschieber - Med skod 4.00.0055

5 Outlet - Stutzen - studse Without slide - Ohne Absperrschieber - Uden skod 4.00.3405

6 Outlet - Stutzen - studse With slide - Mit Absperrschieber - Med skod 4.00.0056

6 Outlet - Stutzen - studse Without slide - Ohne Absperrschieber - Uden skod 4.00.3406

Other variants to order - Andere Varianten auf Bestellung - Andre varianter på bestilling

Part no.                      
Artikel-Nr.                  

Varenr.

300 x 300 mm, Ø76/73, H:200 mm

Suction boxes - Saugkasten - Sugekasser



Illustration
Abbildung

1 Outlet - Stutzen - studs With slide - Mit Absperrschieber - Med skod 4.00.0151

1 Outlet - Stutzen - studs Without slide - Ohne Absperrschieber - Uden skod 4.00.3431

2 Outlet - Stutzen - studse With slide - Mit Absperrschieber - Med skod 4.00.0152

2 Outlet - Stutzen - studse Without slide - Ohne Absperrschieber - Uden skod 4.00.3432

3 Outlet - Stutzen - studse With slide - Mit Absperrschieber - Med skod 4.00.0153

3 Outlet - Stutzen - studse Without slide - Ohne Absperrschieber - Uden skod 4.00.3433

4 Outlet - Stutzen - studse With slide - Mit Absperrschieber - Med skod 4.00.0154

4 Outlet - Stutzen - studse Without slide - Ohne Absperrschieber - Uden skod 4.00.3434

5 Outlet - Stutzen - studse With slide - Mit Absperrschieber - Med skod 4.00.0155

5 Outlet - Stutzen - studse Without slide - Ohne Absperrschieber - Uden skod 4.00.3435

6 Outlet - Stutzen - studse With slide - Mit Absperrschieber - Med skod 4.00.0156

6 Outlet - Stutzen - studse Without slide - Ohne Absperrschieber - Uden skod 4.00.3436

Other variants to order - Andere Varianten auf Bestellung - Andre varianter på bestilling

Part no.                      
Artikel-Nr.                  

Varenr.

300 x 300 mm, Ø90/85, H:200 mm

Suction boxes - Saugkasten - Sugekasser


	112
	113
	115
	117
	118
	120
	121
	122
	123
	124
	125
	126
	128
	129
	130
	131
	132
	133
	134
	135
	136
	138
	139
	140

